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CONSELHO DE ALIMENTAÇÃO ESCOLAR 

CAE 
São João da Boa Vista - SP 

ATA DA NONA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE ALIMENTAÇÃO 
ESCOLAR 
As sete Floras e trinta minutos do dia 08 (oito) de novembro de dois mil e vinte. e dois, aconteceu no 
Setor de Nutrição Escolar, sito à Rua Noelet Justolin, 9P, a reunião ordinária do Conselho Municipal 
de Alimentação, onde compareceram, as nutricionista Gabriela Vicente de Paiva, a nutricionista· 
Débora Cristina Gustavo Vitoréli; e a nutricionista Cintia Midori Yogi, os conselheiros representantes 
dos Profissionais da Educação Dulcelene Aparecida Abreu (Presidente do CAE), Marcela Rinaldi e 
Luciana Prado de Assis Mello, a representante de Pais de alunos Elaine Mario Feliciano Urbano e a 
conselheira Evelise Donizeti Rosa,. representante da Sociedade Civil. Justificaram a ausêí\cia a 
conselheira Bruna Fernanda Pinheiro, representante de pais de alunos e o suplente Rafael Vanzela 
Rinaldi, representante do Poder Público. Inicialmente, Dul_çêlene agradeceu a presença de todos e. 
foi iniciada _a sessão. Gabriela informou que em virtude da transição do · software adquirido p~la 
prefeitura, não foi realizado o empenho dos alimentos do gênero de estocávei~. Acerca do processo 
eleitoral dos novos membros do CAE, o departamento de educação está finalizando o edital para a 
publicação. Foram definidas as datas das próximas visitas, a saber: 11/11, 16/11, 23/11, 25/11, 28/11 
e 29/11, todas no período da manhã, com o acompanhamento de um membro do CAE. Em seguida, 
foi realizada a devolutiva das últimas visitas realizadas: 

EMEB Antônio dos Santos Cabral: cardápio foi cumprido. Estoque e ambiente da cozinha limpos e 
organizados. Cozinheiras foram orientadas a aumentar a quantidade coletada de amostras (mínimo 
100g), principalmente das frutas e· legumes e, a armazenar a amostra de leite sob refrigeração. 
Também foi orientado o descarte dos recicláveis próximos da área da cozinha, para não atrair pragas 
e vetores. 
EMEB Sarah ~alomão: cardápio foi cumprido. Ambiente da cozinha e do estoque com melhora· da 
limpeza e organização. Cozinheiras foram orientadas a aumentar a quantidade coletada de amostras 
(mínimo 1 00g). 
EMEB Therezinha Dominicheli Rossi: cardápio foi cumprido. Ambiente e estoque de alimentos 
limpo e organizado. Cozinheiras foram orientadas a aumentar a quantidade coletada de amostras 
(mf nimo 1 00g), pr.incipalmente das frutas, do p_ão e dos legumes). 
EMEB José Inácio Diniz (anexo): o cardápio foi cumprido. O ambiente estava limpo e organizado. O 
estoque estava limpo e organizado, no entanto, a cozinheira foi orientada a etiquetar os produtos 
abertos . .Ausência de produtos vencidos. A cozinheira foi orientada a aumentar a coleta de amostra 
(mínimo çi~ 100 g) e a cumprir o prazo correto de descarte. A cozinheira estava usando aliança, foi 
·o~entada e assinou o termo de ciência e notificação. Também foi orientada a diminuir o pedido de 
hortifrúti, pois~está com sobras e perdas. 
EMEB José Inácio Diniz: o cardápio foi cumprido. O estoque estava limpo, organizado e com 
produtos dentro ,da ·validade. As cozinheiras foram orientadas a limpar as janelas e em cima das 
geladeiras e armários, pois estão com acúmulo de poeira e sujidades. Também foram orientadas a 
aumentar a amostra coletada (mínimo de 1 00g). Solicitado para o gestor tela milimétrica na nova 
janela. Foi reforçado com o gestor a necessidade de substituir as prateleiras de madeira por ardósia. 
O gestor foi orientado a retirar as portas do gabinete embaixo da pia e substituir por material 
adequado e de fácil lavagem. 
EMEB Dr. Antônio José Minghini: o cardápio foi cumprido. O ambiente estava limpo e organizado, 
assim, como o estoque. Ausência de produtos vencidos. As cozinheiras foram orientadas a aumentar 
a coleta de amostra (mínimo de 100 g). Presença de pote de sorvete de morango que foi doado, as 
cozinheiras foram orientadas a fazer o descarte. 
EMEB Ziza Andrade: cardápio foi cumprido. O ambiente estava limpo e organizado. O estoque 
estava limpo, organizado e com produtos dentro da validade. Amostras identificadas, coletadas e 
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destartadas corretamente. As cozinheiras foram orientadas quanto ao armazenamento das amostras, 
sob refrigeração os alimentos servidos frios, temperatura ambiente e líquidos; e sob congelamento os 
alimentos servidos quentes. 
EMEB Noêmia Jahnel Rehder: cardápio foi' cumprido. O ambiente estava limpo. O estoque estava 
limpo e com produtos dentro da validade. As cozinheiras foram orientadas para retirar colchonetes e 
travesseiros do estoque e armazená-los em local apropriado, e melhorar a organização dos utensílios 
em cima . das geladeiras. Amostras identificadas, coletadas, armazenadas e descartadas 
corretamente. As cozinheiras também foram orientadas a aumentar a quantidade de amostra 
coletada (mínimo de 100 g). 
EMEB Maria Leonor Alvarez e Silva: o cardápio foi cumprido. O ambiente estava limpo e 
organizado. O estoque estava limpo, organizado e com produtos dentro da validade. Amostras 
identificadas, coletadas, armazenadas e descartadas corretamente. As cozinheiras foram orientadas 
a identificar os produtos manipulados. 

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião, quja ata·fof assinada pelos presentes:, 

rado de Assis Mello (Suplente - Entidades Trabalhadores da Educação): 

Evelise Donizete Rosa (ntular - Sociedade Civil): 

~'lll "~:ze4é ~ / 

2 



~ 

~ -.. CONSELHO DE ALIMENTAÇÃO ESCOLAR - CAE 
,. São João da Boa Vista - SP 

Lista de presença· reunião ordinária nº 09/2022 - 08/11/2022 .. ,,· . .. 

Membro . Orgão representante Assinatura 
Bruna Fernanda Pinheiro Pais de alunós - titular 
Fernanda da Silva Fonseca Pais de alunos - suplente ~ 

f\ 
Elaine Maria Feliciano Urbano Pais de alunos - titular 

~~ ~{),_ 
Lara Fernanda Bortholucci Barreto Pais de alunos - suplente C-- l_. \ 

~ - ,,.., 
Dulcelene Aparecida Abreu . Entidades Trabalhadores da educação titular - _7/ /?__~ 

Verônica de Freitas Valente Entidades Trabalhadores da educação - suolente / 7',,/ 
Marcela Rinaldi Entidades Trabalhadores da educação titular ''VY\7-TI- f J · n, · 

'• 

Luciana Prado de Assis Mello Entidades Trabalhadores da educação suplente r-,.... T/. ,J,1c,_,0,tJI/J//_ . 

Evelise Donizete Rosa Sociedade civil - titular /A ..., 
1 ...,,.,.~ _J J 

Cleonice Anqelini Sociedade civil - suplente 
Liliam Carneiro Zanata Sociedade civil - titular 
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Vera Lúcia Zanetti Palermo Sociedade civil - suplente 
Patricia de Toledo Belmonte Poder Público - titular 

Rafael Vanzela Rinaldi Poder público - suplente 
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